

## 我院召开大类本科人才培养方案论证会

2020年3月9日,我院在水利楼204会议室召开大类本科人才培养方案论证会。会议由刘继龙副院长主持,王子龙副院长、邢贞相主任、周延主任、张中昊主任、刘德平副主任等学院各系主任参会。

根据学校2021版本科人才培养方案修订工作要求,刘继龙副院长首先强调了人才培养方案的最终提交时间节点。2021年,学院农业水利工程、水利水电工程、水文与水资源工程、土木工程和工程管理5个专业开始实施大类招生与培养,因此,修订适合大类招生与培养的本科人才培养方案显得尤为重要。学院大类本科人才培养模式采用“1.5+2.5”模式,会上各系主任就前3个学期专业基础课程等方面进行了充分讨论与论证。



最后刘继龙副院长从毕业要求分解及可测量可评价、最低学分要求、国内外同类专业人才培养经验借鉴、行业企业专家参加人才培养方案讨论和修订等方面再次强调了人才培养修订过程中要注意的问题。



学院 2021 版本科人才培养方案修订，以工程教育认证理念和新工科建设理念为思想，通过“宽口径、厚基础、强实践、广交叉、多样化”的通识教育和专业教育融合，培养面向水利、水文、建筑和管理等行业领域的高素质复合型卓越人才。